



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

A Comissão de Seleção dos Editais 02/2019 e 03/2019 para seleção de Mestrado e Doutorado em Educação, retifica a seguinte informação constante no resultado das inscrições:

Onde se lê:

Nome	Eixo	PG
EMERSON ELLANO DUTRA PRACIANO	Trabalho, Estética e Formação Humana	D

Leia-se:

Nome	Eixo	PG
EMERSON ELLANO DUTRA PRACIANO	Trabalho, Estética e Formação Humana	M

Comissão de Seleção